

The ICFAI Cricket Team-ICFAI 11 won the Inter-University Cricket tournament – November 15, 2018

आईसीएफएआई इलेवन के नाम पर रहा इंटर यूनिवर्सिटी टूर्नामेंट

माहक साप्ताहक सेवा

देहरादून। आईसीएफएआई स्कूल की क्रिकेट टीम ने इंटर-यूनिवर्सिटी क्रिकेट टूर्नामेंट का खिताब अपने नाम किया। टूर्नामेंट में आईसीएफएआई इलेवन ने अपने शानदार खेल की बदौलत खिताब अपने नाम किया।

मन्थार की कुलाज इंटरनेशनल में आयोजित टूर्नामेंट के फाइनल मुकामले में आईसीएफएआई इलेवन ने शिवाजीक कॉलेज को एक रन से हराया। इस रोमांचकारी मुकामले का अंतिम स्कोर 120-121 रहा। टूर्नामेंट में यूनिवर्सिटी व कॉलेजों की कुल 11 टीमों ने प्रतिभाग किया। इंटर-यूनिवर्सिटी क्रिकेट टूर्नामेंट में आईसीएफएआई इलेवन का पहला मुकामला सीएफआईटी की टीम के साथ हुआ, जिसमें आईसीएफएआई इलेवन ने 6 विकेट से जीत हासिल की।

क्वार्टर फाइनल मुकामले में आईसीएफएआई इलेवन को बिना किसी पंत विरुद्धखालय के साथ हुई और आईसीएफएआई इलेवन 30



इंटर यूनिवर्सिटी टूर्नामेंट की विजयता टीम आईसीएफएआई इलेवन।

रनी से विजयी रही। सेमीफाइनल मुकामले में आईसीएफएआई इलेवन ने 4 विकेट से जीत हासिल की। मैन ऑफ द टूर्नामेंट का खिताब निवेश के नाम रहा, उन्होंने टूर्नामेंट के दौरान 185 रन देकर 9 विकेट लेकर अपनी उत्कृष्ट खेल प्रतिभा का प्रदर्शन किया।

आईसीएफएआई यूनिवर्सिटी देहरादून के कुलपति डॉ. मधु के अग्रवाल, प्रो कुलदुर्ग डॉ. मधु विनी और रजिस्ट्रार विमोदियार राजीव सेठी (सोजनिवस) ने टूर्नामेंट में

प्रतिभाग करने वाले सभी खिलाड़ियों के खेल की सराहना की। साथ ही उनकी खेलभावना के लिए बधाई दी। उन्होंने कहा कि छात्रों को अपने व्यक्तित्व के समग्र विकास के लिए खेल व सामाजिक सरोकारों से जुड़ी गतिविधियों में निरंतर प्रतिभागी बनते रहना चाहिए।

आईसीएफएआई इलेवन टीम में मन्थार, मोहन, आदित्य, प्रमोद, अधिनव, वैभव, सुबोध, शिवम, नीतीश, हर्षित, डलम, किनोद एवं लक्षित शामिल थे।

Dainik Bhaskar

क्रिकेट टूर्नामेंट का खिताब इक्काई इलेवन ने जीता

देहरादून (एनएनबी)। इस यूनिवर्सिटी क्रिकेट टूर्नामेंट में इक्काई इलेवन की टीम ने खिताब अपने नाम किया। टूर्नामेंट के रोमांचकारी फाइनल मुकामले में इक्काई इलेवन ने शिवाजीक कॉलेज को एक रन से जीत हासिल किया। टूर्नामेंट में कुल 11 टीमों ने प्रतिभाग किया।

इंटर-यूनिवर्सिटी क्रिकेट टूर्नामेंट में इक्काई इलेवन का पहला मुकामला सीएफआईटी की टीम के साथ हुआ, जिसमें इक्काई इलेवन ने 6 विकेट से जीत हासिल की। क्वार्टर फाइनल मुकामले में इक्काई इलेवन को बिना किसी पंत विरुद्धखालय के साथ हुई और इक्काई इलेवन 30 रनी से विजयी रही।

सेमीफाइनल मुकामले में इक्काई इलेवन ने 4 विकेट से जीत हासिल की। मैन ऑफ द टूर्नामेंट का खिताब निवेश के नाम रहा, उन्होंने टूर्नामेंट के दौरान 185 रन देकर 9 विकेट लेकर अपनी उत्कृष्ट खेल प्रतिभा का प्रदर्शन किया।

आईसीएफएआई यूनिवर्सिटी देहरादून के कुलपति डॉ. मधु के अग्रवाल, प्रो कुलदुर्ग डॉ. मधु विनी और रजिस्ट्रार विमोदियार राजीव सेठी (सोजनिवस) ने टूर्नामेंट में प्रतिभाग करने वाले सभी खिलाड़ियों के खेल की सराहना की। साथ ही उनकी खेलभावना के लिए बधाई दी। उन्होंने कहा कि छात्रों को अपने व्यक्तित्व के समग्र विकास के लिए खेल व सामाजिक सरोकारों से जुड़ी गतिविधियों में निरंतर प्रतिभागी बनते रहना चाहिए।

आईसीएफएआई इलेवन टीम में मन्थार, मोहन, आदित्य, प्रमोद, अधिनव, वैभव, सुबोध, शिवम, नीतीश, हर्षित, डलम, किनोद एवं लक्षित शामिल थे।

Rashtriya Sahara

आईसीएफएआई इलेवन बनी चैम्पियन



इकाई यूनिवर्सिटी सेलाकुई में गुरुवार को आयोजित क्रिकेट प्रतियोगिता की विजेता टीम ट्राफी के साथ। • हिन्दुस्तान

सेलाकुई | हमारे संगठन

इकाई यूनिवर्सिटी में आयोजित इंटर यूनिवर्सिटी क्रिकेट टूर्नामेंट में खिलाड़ियों का प्रदर्शन देखने लायक रहा। सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन के साथ आईसीएफएआई इलेवन ने टूर्नामेंट का खिताब कब्जाया। बतौर मुख्य अतिथि कुलपति डॉ. पवन के अग्रवाल ने विजेता टीम को ट्राफी भेंट की।

गुरुवार दोपहर यूनिवर्सिटी परिसर में आयोजित टूर्नामेंट के समापन पर

आईसीएफएआई व शिवालयिक कॉलेज के बीच फाइनल मुकाबला खेला गया। जिसमें आईसीएफएआई की टीम ने बेहतर प्रदर्शन दिखाते हुए जीत हासिल की। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि डॉ. अग्रवाल ने खिलाड़ियों के प्रदर्शन की प्रशंसा की।

उन्होंने खिलाड़ियों को सम्बोधित करते हुए खेल के क्षेत्र में भविष्य निर्माण करने की बात भी कही। कहा कि शिक्षा के साथ छात्र-छात्राएं खेल के क्षेत्र में भी आगे बढ़ सकते हैं। इसके बाद उन्होंने

फाइनल मुकाबले में जीत हासिल करने वाली आईसीएफएआई इलेवन की टीम को ट्राफी प्रदान कर सम्मानित किया। मेन ऑफ द टूर्नामेंट का खिताब टीम के नितीश ने कब्जाया। विजिला ने टूर्नामेंट में जबरदस्त प्रदर्शन के साथ 185 रन देकर 9 विकेट कब्जाए।

इस मौके पर कुलगुरु डॉ. सुदु विनी, राजीव सेठी, पुरुषोत्तम, गणेश गौतम, आदित्य, प्रमोद, अभिनव, वैभव, सुबोध, शिवम, नितीश, हर्षित, उत्तम, विनोद, लक्षित आदि मौजूद रहे।

Hindustan

आइसीएफएआई इलेवन बनी विजेता



इंटर यूनिवर्सिटी क्रिकेट टूर्नामेंट की विजेता इकाई यूनिवर्सिटी टीम • जागरण

जागरण संगठन, विकासपुर: गुलान कॉलेज में आयोजित क्रिकेट टूर्नामेंट में आईसीएफएआई इलेवन ने इंटर यूनिवर्सिटी क्रिकेट टूर्नामेंट का खिताब अपने नाम किया। टूर्नामेंट में सेलाकुई और असरगढ के शहरों की यूनिवर्सिटी व कॉलेजों की कुल 11 टीमों ने प्रतिभाग कर अपना दम छत्र दिखाया।

इंटर-यूनिवर्सिटी क्रिकेट टूर्नामेंट में आईसीएफएआई इलेवन का पहला मुकाबला सीएफआईटी की टीम के साथ हुआ। जिसमें आईसीएफएआई इलेवन ने 4 विकेट से जीत हासिल

की। बतौर फाइनल मुकाबले में आईसीएफएआई इलेवन की विजिन जैनी पंत विरुद्धिधर के साथ हुई। आईसीएफएआई इलेवन 30 रनों से विजयी रही। सीमाकाइल मुकाबले में आईसीएफएआई इलेवन ने 4 विकेट से जीत हासिल की। टूर्नामेंट का फाइनल मुकाबला सेलार रोमांचकारी रहा। शिवालयिक कॉलेज की टीम ने 120 रन बनाए। आईसीएफएआई इलेवन ने 121 रन बनाकर मैच जीत लिया। मेन ऑफ द टूर्नामेंट का खिताब नितीश के साथ रहा। नितीश ने टूर्नामेंट के दौरान 185

रन देकर 9 विकेट लेकर अपनी उत्कृष्ट खेल प्रतिभा का प्रदर्शन किया।

मौके पर आईसीएफएआई यूनिवर्सिटी सेलाकुई के कुलपति डॉ. पवन के अग्रवाल, प्रो कुलगुरु डॉ. सुदु विनी, उपाध्यक्ष राजीव सेठी, ने आईसीएफएआई इलेवन की टीम के कप्तान और विकेट कीपर पुरुषोत्तम, उप कप्तान परदेश साहू की टीम के खिलाड़ियों गणेश, गौरव, आदित्य, प्रमोद, अभिनव, वैभव, सुबोध, शिवम, सोनील, हर्षित, उत्तम, विकेश एवं लक्षित को बधाई दी।

Dainik Jagran